

# Paul Craig Roberts: Je kriminalizace heterosexuality na pořadu dne?

 [cz24.news/paul-craig-roberts-je-kriminalizace-heterosexuality-na-poradu-dne](https://cz24.news/paul-craig-roberts-je-kriminalizace-heterosexuality-na-poradu-dne)

31. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Normalizace sexuální zvrácenosti postupuje na všech frontách. Stejně jako se stalo nenávistným projevem nazývat homosexuála queerem namísto hrdého gaye, přibližujeme se k tomu, že již nebudeme moci nazvat pedofila pedofilem.

Správné a korektní jméno pro pedofila je „osoba, kterou přitahují nezletilí“ nebo „osoba přitahována nezletilci.“

Nejprve odstraníte dehonestující název deviance a potom normalizujete zvrácenost tím, že budete lidem nadávat za to, že jsou „nenávistní“.

V důsledku toho dnes již manželství není pouze mezi mužem a ženou. Může to být mezi dvěma muži nebo mezi dvěma ženami a později již i mezi dospělým a dítětem či ženou a psem. Cokoli jiného by bylo „odsuzující“ a netolerantní, porušení občanských práv a zákonů o nenávistných projevech.

-



Z heterosexuálního hlediska tento vývoj vyvolává zajímavé otázky. Když si muž může vzít muže a žena si může vzít ženu, proč by si muž nemohl vzít dvě nebo více žen nebo žena mít více než jednoho manžela?

Možná je ta žena nymfomanka a jeden muž tu práci nezvládne. Proč by jí měla být odepřena legitimizace její povahy a potřeb? 14. dodatek vyžaduje rovné

Proč tedy mormonům zákon brání mít více než jednu manželku?  
Proč je nymfomankám zakázáno mít více než jednoho manžela?

Proč se heterosexuality podle 14. dodatku nedostává rovného zacházení se sexuální perversitou?

Je odpovědí, že plán je proměnit heterosexuality v kriminální zvrácenost?

Kriminalizace heterosexuality by byla mnohem jednodušším způsobem, jak omezit lidskou populaci, než vynalézání virů a následná nucená aplikace smrtících „vaccinových“ injekcí.

Narození dítěte by bylo důkazem trestného činu.

Čtenářům to může znít jako nová sci-fi dystopie, ale je to přesně to, kam nás současné myšlení a politický aktivismus zavádí.

AUTOR: Paul Craig Roberts

ZDROJ

Překlad: CFP (czechfreepress)

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.